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Akte/Band
Grosser Rat, Kleine Anfragen 1981, 1-23: Schüle Kurt: Hormone im Kalbfleisch Stamm
Georg: Heizöl-Einsparung in Krankenanstalten Bloch Erich: Beiträge für Schüler an
Fachschulen Meier Gerold: Pflegeheim der Gemeinden Meier Gerold: Motorbootverkehr
auf dem Rhein Briner Peter: Entlastung Bachstrasse Braun Ruedi:
Lebensmittelkontrolle Haeny Ev: Ambulatorium Schürch Christian: Strasse Zollamt
Buch - Grenze - Ramsen Hatt Ferdi: Ansiedlung von Wirtschaft Bolli Werner:
Wärmeentnahme aus öffentl. Gewässern Streckeisen Friedel: Taktfahrplan, Postauto-
Anschlüsse Meier Gerold: Einführung Gegenwartsbesteuerung Ulmer Arthur:
Verkehrsförderung Haeny Ev: Konsumentenschutzartikel Wenger Rico E.: Revision
Flurgesetz Meier Rolf: Unkrautvertilgung an Strassenrändern Schüle Kurt: Hotel-
Kongresszentrum Wenger Rico: Verkehrssperrung Hemishofer Brücke Haeny Ev:
Ballon-Turnhalle, Ersatz Kunz Hans J.: Umfahrung Beringen Hatt Ferdi: Weissweine,
Asbest-Partikel Engeli Roman: Raumnot Kantonsschule
Regierungsratsakten 9/240423

Identifikation

Titel Grosser Rat, Kleine Anfragen 1981, 1-23: Schüle Kurt: Hormone im Kalbfleisch
Stamm Georg: Heizöl-Einsparung in Krankenanstalten Bloch Erich: Beiträge für
Schüler an Fachschulen Meier Gerold: Pflegeheim der Gemeinden Meier Gerold:
Motorbootverkehr auf dem Rhein Briner Peter: Entlastung Bachstrasse Braun Ruedi:
Lebensmittelkontrolle Haeny Ev: Ambulatorium Schürch Christian: Strasse Zollamt
Buch - Grenze - Ramsen Hatt Ferdi: Ansiedlung von Wirtschaft Bolli Werner:
Wärmeentnahme aus öffentl. Gewässern Streckeisen Friedel: Taktfahrplan,
Postauto-Anschlüsse Meier Gerold: Einführung Gegenwartsbesteuerung Ulmer
Arthur: Verkehrsförderung Haeny Ev: Konsumentenschutzartikel Wenger Rico E.:
Revision Flurgesetz Meier Rolf: Unkrautvertilgung an Strassenrändern Schüle Kurt:
Hotel-Kongresszentrum Wenger Rico: Verkehrssperrung Hemishofer Brücke Haeny
Ev: Ballon-Turnhalle, Ersatz Kunz Hans J.: Umfahrung Beringen Hatt Ferdi:
Weissweine, Asbest-Partikel Engeli Roman: Raumnot Kantonsschule 

Signatur Regierungsratsakten 9/240423 

Stufe Dossier 

Entstehungszeitraum 01.01.1981 - 31.12.1981 

Archivalienart Akte/Band 

Altsignatur RRA74-83.K.5.8 

Inhalt und innere Ordnung

Überlieferungsformen af9ce90607a2489ea90c4e61530318c8

Zugangs- und Benutzungsbestimmungen

Schutzfristdauer 50 

Physische Benutzbarkeit Gesuchspflichtig 

Schutzfrist 50 Jahre 
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